

KINO MĚNÍN

Program na listopad 2016

Učitelka

drama autorské dvojice Hřebejk & Jarchovský

Pátek 4. listopadu, 20.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 102 minuty.

Zdánlivě empatická a laskavě vyhlížející učitelka základní školy manipuluje za účelem osobního obohacení rodiči svých žáků. Nejen z obavy o prospěch svých milovaných dětí většina rodičů třídní učitelce podléhá a poskytuje jí nejrůznější služby, dárky a jiné pozornosti. Najdou se však tři rodiny, které se rozhodnou vzepřít. Děj strhujícího snímku inspirovaného skutečnou událostí se sice odehrává na začátku 80. let, přesto jde o příběh velmi aktuální. Drama v režii Jana Hřebejka. ČR / SR 2016. České znění.

Knih džunglí

dobrodružný příběh podle knihy Rudyarda Kiplinga



Pátek 11. listopadu, 18.00. Vstupné 60 Kč. Mládeži přístupný. 106 minut.

Hrdinou příběhu je chlapec Mauglí, člověčí mládě vychované v džungli vlčí smečkou. Do džungle však přichází hrozivý tygr Šér Chán, jenž si nese jizvy způsobené člověkem. Šér Chán chce zničit vše, co vnímá jako ohrožení, a Mauglí cítí, že už v džungli není vítán. A tak opouští svůj domov a vydává se na dobrodružnou cestu plnou poznání... Snímek v sobě přirozeně snoubí výkony herců s fotorealistickou počítačovou animací zvířat a prostředí. USA 2016. Český dabing.

Už je tady zas

satirická komedie podle knižního bestselleru

Pátek 18. listopadu, 20.00. Vstupné 70 Kč. Vhodný od 12 let. 116 minut.

Vůdce je zpět! Téměř sedmdesát let po svém neslavném odchodu se Adolf Hitler překvapeně probouzí v dnešním Berlíně. A první bilance jeho nové situace je neradostná. Válka skončila porážkou, Berlín je plný cizinců a v Německu místo něj vládne žena, jakási Angela Merkelová. Po prvotním šoku se Hitler rychle rozkoukává a začíná novou kariéru – nikoliv ve funkci vůdce národa, ale jako komik. A to díky tomu, že jej považují za naprosto bezchybného imitátora sebe samého... SRN 2016. Německé znění s českými titulky. 116 min.

Baron Prášil

digitálně remasterovaný snímek Karla Zemana

FILMOVÉ NÁVRATY

Pátek 25. listopadu, 19.00. Vstupné 70 Kč. Mládeži přístupný. 83 minuty.

Astronaut Toník přistane na Měsíci, kde se setká se zvláštní společností, k níž patří chvátavý baron Prášil. Baron Prášil se spolu s Toníkem vypraví do Turecka, kde ze zajetí zákeřného sultána vysvobodí půvabnou princeznu Bianku. Vychloubačný baron se ji snaží okouzlit a vrhá se proto do bláznivých dobrodružství – ocitá se v útrobách velryby či se na dělové kouli přesunuje do válečných vřav. Biance však učaruje odvážný snímek Toník... Miloš Kopecký, Jan Werich, Jana Brejchová, Karel Höger, Rudolf Hrušínský a další legendární herecké tváře v dobrodružném animovaném snímku z roku 1961.

NA PROSINEC PŘIPRAVUJEME:

Jak básníci čekají na zázrak / Orel Eddie / Zootropolis

FILMOVÝ
KLUB
MĚNÍN

sobota 17. prosince – CESTA DO FANTAZIE

info – filmový klub:

733 737 867, facebook / Filmový klub Měnin, web kina

www.kinomenin.cz / rezervace vstupenek: 724 910 784 nebo info@kinomenin.cz

Rezervované vstupenky je třeba vyzvednout 20 minut před představením.